
Ausschnitt oberfläche der äußeren kugel

gleitlager für die innere kugel

das problem wäre nun, dass die äußere Kugel eine
Fixierung benötigt___hier einfach eine Säule auf die 
sie aufgespannt ist. Man könnte auch diese mit einer 
Art Gleitlager versehen, das man einrasten kann um 
dem ganzen noch mehr Flexibilität zu verleihen indem man
auch die äußere Kugel drehen kann

ein weiteres Problem ist, dass die beiden Platten von 
einander abhängig sind und somit das ganze doch wieder sehr 
starr wird
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